



中华健儿多奇志 巴黎奥运展雄风

盘点中国运动员风采及河北健儿的高光时刻



张雨霏



孙颖莎 / 王楚钦



黄雨婷 / 盛李豪

□本报记者 宋云杰

首金谁得 射击开路

时间:7月27日

每届奥运会的首金都备受瞩目,当天的射击、跳水、游泳、击剑、柔道等项目将产生多枚金牌。根据赛程,10米气步枪混团项目是本届奥运会首金。河北健儿杜林澍携手韩佳予以及另一对中国组合黄雨婷 / 盛李豪参赛,其中,在巴黎周期,黄雨婷 / 盛李豪在多项国际大赛中都取得了该项目金牌,两人搭档十分默契,力争取得中国代表团开门红。

随后,中国名将昌雅妮 / 陈艺文、张雨霏、杨浚瑄、潘展乐、李冰洁、孙一文等相继登场,在跳水女子双人3米板、男子、女子4×100米自由泳接力、女子400米自由泳以及女子个人重剑等项目上继续向冠军发起冲击。

同时,乒乓球、体操、羽毛球等中国体育传统强项也将开打,其中,体操队员邹敬园、刘洋以及全能选手张博恒在确保团体晋级的情况下,个人项目的有着怎样的发挥也值得期待。

总之,开赛第一天,中国代表团有望实现开赛即高峰,夺取多金的壮观景象。

蝶后张雨霏再展甜美笑容

时间:7月28日

每次大赛,游泳项目最亮丽的一道风景就是张雨霏的甜美笑容。这一天,张雨霏、覃海洋出战女子100米蝶泳和男子100米蛙泳,训练中已经具备超世界纪录实力的张雨霏,比赛中有着怎样的表现,相信泳迷们心中有着自己的答案,让我们共同关注中国的蝶后、蛙王以何种姿态登顶。

射击、体操继续进行。其中,姜冉馨、李雪将出战女子10米气手枪比赛,张博文、谢瑜将在男子10米气手枪比赛中力争好成绩;邱祺缘、周雅琴等小将有望在体操女子资格赛绽放,她们将与体操女王美国名将拜尔斯同场竞技。

被国际篮联誉为打发最先进的中国女篮将迎来小

“

巴黎奥运会即将开赛,中国体育健儿将全力以赴,不仅在传统优势项目上争夺金牌,在新兴项目,中国运动员也拥有不俗的实力。本期将为您甄选出亮点赛事的比赛时间和分析,让您能在第一时间一睹中国运动员的风采以及河北健儿的高光时刻。

”

组赛首战,对阵世界劲旅、曾获得奥运会亚军的西班牙女篮,无畏金兰香飘巴黎。

杭州亚运会冠军、2009年出生的崔宸曦携手曾文蕙、朱沅玲亮相滑板女子街式赛,再演“英雄出少年!”

体操男子团体有望争金

时间:7月29日

体操项目的首枚金牌在这天产生,在男子团体比赛中,中国男队将全力向最高领奖台发起冲击。实力强大的日本男队以及美国队将是主要竞争对手。

男子、女子10米气步枪两个项目的金牌也在当天产生,黄雨婷、韩佳予和盛李豪、杜林澍继续征战,期待取得佳绩。

杨昊 / 练俊杰在男子双人十米台实力雄厚,战胜自己就能取得冠军。

中国女排在南巴黎竞技场1号馆迎战小组赛首个对手美国女排,实力相近,谁能取胜就看现场发挥,中国女排加油!

“莎头”出击谁与争锋

时间:7月30日

对中国球迷来说,这天的最大看点就是孙颖莎 / 王楚钦全力冲击乒乓球混双金牌,一扫东京奥运会未能夺冠的遗憾,这对国内最强人气组合不会让你失望。

另外,射击、体操、击剑等项目也将产生多枚金牌。

其中,姜冉馨 / 谢瑜和李雪 / 张博文将参加10米气手枪混团项目的争夺,力争为中国队卫冕成功。体操女子团体决赛,姑娘们要放松心情,正常发挥,你们的目标不是金牌,而是努力实现自我超越。

东京奥运会,中国女子三人篮球带来了惊喜,本届奥运会,人们对她们多了一份期待。这天,中国男、女队均亮相赛场,分别迎战荷兰队和法国队。按照国际篮联规则,在国际篮联三人篮球截至2023年11月1日的积分排名中,获得世界排名前三的男、女各三支球队将直接获得奥运会资格。当时,中国女子三人篮球队以世界排名第一的身份直接晋级,男队则排名世界第三。今年7月19日,中国三人篮球国家队官方发布女篮队员定妆照并配文:集训队整整齐齐的8个人,女队的定妆照如期而至,强大又美丽的姑娘们,期待她们的笑容绽放在巴黎奥运会的赛场上!

水花消失术在巴黎上演

时间:7月31日

这天将进行26个项目的比赛,中国体育代表团将在体操、游泳、跳水、飞碟、自由式小轮车和赛艇等项目上冲击奖牌甚至金牌。

年初世锦赛打破世界纪录的潘展乐将在男子百米自由泳的“飞人大战”一展雄姿。在2023年福冈游泳世锦赛包揽了50米、100米和200米蛙泳三项冠军,并刷新了世界纪录的覃海洋参加男子200米蛙泳比赛,圆自己的奥运冠军梦。

男子体操的个人全能赛,是卫冕冠军日本选手桥本大辉和新科世锦赛冠军中国健儿张博恒之间的较量,张博恒不惧挑战。

最放心的比赛当属全红婵和陈芋汐,女子双人十米台决赛,人们更期待的是她们要上演几次“水花消失术”。

另外,女子多向飞碟武翠翠,赛艇女子四人双桨,均有冲击金牌的实力,能够夺冠,就看谁的临场发挥更好了。

中国女篮在这天将迎战第二个小组对手塞尔维亚队。